
NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY
říjen – listopad 2025

Otevírací doba:
každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12 – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Beletrie
Anne Jacobsová – Krámek na vsi
Rok 1924. Dingalbach na úpatí Taunusu. Marta Hallerová zde vede malý vesnický krám, kde lidé 
nakupují,  dozvídají  se  novinky a  nalézají  pomoc ve  všech životních  situacích.  Dcery pomáhají 
matce, jak se jen dá. Ale Frieda, prostřední ze tří, má veliký sen: vzala si do hlavy, že se stane 
herečkou. Octne se tak ve střetu nejen s venkovskou tradicí, ale musí odstranit z cesty i řadu dalších 
překážek… 

Alison Espach – Svatebčané
Je  krásný  den  v  Newportu  na  Rhode  Islandu  a  Phoebe  Stoneová  přijíždí  do  luxusního  hotelu 
Cornwall Inn v hedvábných zelených šatech a zlatých lodičkách, bez jediného zavazadla a úplně 
sama. Ačkoli působí jako jeden z mnoha hostů, kteří na místo dorazili kvůli velkolepé svatbě, je v 
hotelu jediná, kdo má jiný plán. Phoebe už dlouho snila o tom, že se v hotelu ubytuje s manželem,  
budou jíst ústřice, plachtit a sedět ve vířivce s výhledem na oceán, ale teď je tu bez něj, úplně na 
dně a odhodlaná dopřát si poslední krásné okamžiky života. Nevěsta, bohatá a zhýčkaná Lila, zatím 
promyslela každičký detail, aby na svatbě běželo vše jako po drátkách. S Phoebe a jejím plánem 
však nepočítala...
Román Svatebčané, v němž se snoubí absurdní humor s bystrým pohledem do hloubi lidské duše, 
vypráví o klikatých cestách, kterými se život ubírá, a o náhodných setkáních, schopných změnit 
směr nejednoho lidského osudu.

Šárka Hieková – Vanilkový polibek
Když se Aneta na dovolené místo romantiky dočká rozchodu, v práci místo pochvaly dojde na 
podraz a osud restaurace jejích rodičů zpečetí  nespokojený food kritik,  musí sebrat  síly a začít 
znovu. O moc lépe na tom není ani David, který řeší bouřlivý rozvod a péči o malou dceru Violku. 
Oba mají rádi vaření a dobré jídlo, ale život vždy nechutná jen po vanilce. David totiž před Anetou 
skrývá trpké tajemství.  Podaří  se  jim spolu sladit  a  najít  ty  nejlepší  ingredience  pro spokojený 
vztah? 

Detektivky
Lenka Petřeková – Něžně tě pohřbím
Zmizely beze stopy. Ale někdo posílá mapu… Když se na stole vyšetřovatelky Nikoly Tůmové 
objeví anonymní dopisy se souřadnicemi, nikdo je nebere vážně. Jenže pak jsou na třech různých 
místech nalezena těla – pečlivě ukrytá, pohřbená s děsivou přesností. A je jasné, že někdo vraždí 
systematicky. S láskou. A znovu. Na začátku to vypadalo jako špatný vtip, ale je jasné, že někdo si 
s nimi hraje. Někdo, kdo ví. A kdo zřejmě vraždil víckrát. Vyšetřovatelka Nikola Tůmová se pouští  
do pátrání, které ji zavede hluboko do mysli sériového vraha. Ten nenechává náhodu rozhodovat o 
ničem – každé tělo, každý detail, každá stopa má svůj důvod. A právě tam, kde ostatní nevidí nic,  
nachází Nikola vzorce. Spojitosti. A hrozbu, která teprve začíná. 



Eva Brykner – Hladina krve
Městečkem  v  Jizerských  horách  otřese  hrůzný  nález.  Ve  studni  je  objeveno  tělo  třináctiletého 
Adama. Když se navíc po jeho dvojčeti Ondrovi slehne zem, jejich matce se zhroutí celý svět. Tím 
ale tragédie nekončí. Nedaleko se pohřešuje další chlapec a podobný příběh se opakuje. Kapitán 
Filip Bauer z liberecké kriminálky bojuje s vlastní minulostí a vrhá se do vyšetřování, při němž 
objeví něco hodně temného. Pravdu, která zločinu dodává ještě děsivější rozměr.

Jodi Ellen Malpasová  - Zakázané ovoce
Takové jiskření s mužem Annie ještě nezažila – tu chemii, která vám vezme dech a úplně vás pohltí 
a  zaslepí.  Tedy až  do  chvíle,  kdy se  během večera  s přáteli  v klubu ocitne  tváří  v tvář  sexy a 
záhadnému  Jackovi.  To,  co  mezi  nimi  vzplane,  ale  není  pouhá  jiskra,  je  to  exploze.
Po neuvěřitelně intenzivní a vášnivé noci se Annie bez rozloučení vyplíží z hotelového pokoje. Je si 
jistá, že muž, který ji během pár minut dokázal ovládnout a síla jeho přitažlivosti pohltit, musí být 
nebezpečný.  Ale už ho má hluboko pod kůží… A Jack není jen nebezpečný.  Vztah mezi  nimi 
představuje pro Annie zakázané ovoce. Ale tomu se nedá dlouho odolávat…

Autobiografie
Al Pacino – Sony Boy
K fanouškům filmu se dostává exkluzivní autobiografie jedné z největších hereckých ikon minulého 
století.  Al Pacino v knize popisuje  svoje začátky v chudinských čtvrtích,  temné dny trávené v 
ghettech a následnou lásku k hraní, která mu vydržela po celý život a udělala z něj filmovou a 
divadelní legendu. V knize samozřejmě nechybí detaily z natáčení nejslavnějších filmů, v nichž 
účinkoval, a také jeho názory na život a dobu, ve které vyrůstal. 

Knihy pro děti
Jeff Kinney – Deník malého poseroutky II
Léto skončilo a Greg je vlastně docela rád. A ani se ho neptejte, co dělal o prázdninách, protože o 
tom fakt  netouží  mluvit...  nejradši  by  zkrátka  s  novým školním rokem na  všechno  zapomněl, 
obzvláště na JEDNU trapnou událost... Nejhorší na tom je, že jeho starší bratr Rodrick VÍ, co se 
stalo, a Grega stojí obrovské úsilí, aby své tajemství udržel pod pokličkou. Ale nakonec to stejně 
praskne.

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách 
Města Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k disposici,  tak jak v minulém období hry a časopisy.  K zapůjčení jsou 
k dispozici  i  časopisy,  například  tituly  Krkonoše,  Téma,  Bydlení,  Vlasta,  Receptář, 
Rozmarýna, Zahrádkář a další. K dispozici jsou rovněž stolní hry.

14. října  od 13.00 se budou ve společenské místnosti MÚ Lučany konat další „Dílničky nejen 
pro seniory“. Prosím o přihlášení v knihovně a těším se na setkání.

Těším se na setkání  Helena Sejkorová – knihovnice


